

李克强在出席世界艾滋病日活动时说 让艾滋患者前行的路不再孤单

据新华社北京11月30日电 在第27个世界艾滋病日来临前夕，中共中央政治局常委、国务院总理李克强来到北京首家接诊艾滋病患者的佑安医院，考察艾滋病防治工作，代表党中央、国务院慰问一线医护人员、基层防艾工作者和志愿者。

李克强首先来到感染科病房，看到这里一对艾滋病患者夫妇通过实施母婴阻断措施拥有了健康宝宝，李克强高兴地为孩子送上祝福。他说，艾滋病可防可控可治，这个孩子给你们一家带来了欢乐，也让更多患者燃起生命的希望。我们已经决定，将一些技术上成熟、成本可控、社会效益好的防艾措施，在2015年底之前推广到全国，力争率先在孩子身上实现“零艾滋”目标。

当听到专家们介绍我国防艾面临的新形势，李克强说，艾滋病防治政府要承担主要责任，投入不仅不会减少，还

一批法规规章今起施行 安全事故最高可罚2000万元

据新华社北京11月30日电（记者徐硙）12月1日起，一批新的法规规章开始施行。每个寄养家庭最多能寄养几名儿童？企业安全事故最高会被罚多少钱？哪些制售假药、劣药的违法犯罪行为将被从重处罚？这些都在新规中得到明确。

新修订的安全生产法12月1日起施行。修改后的安全生产法进一步加大了对生产经营单位违法行为的处罚力度。法律规定，对发生生产安全事故的单位，按照一般、较大、重大、特别重大四类事故等级分别处以最低二十万元最高两千万元的罚款。

12月1日，民政部出台的家庭寄养管理办法正式实施。管理办法提出，每个寄养家庭寄养儿童的人数不得超过二人，且该家庭无未满六周岁的儿童。寄养残疾儿童，应当优先在具备医疗、特殊教育、康复训练条件的社区中为其选择寄养家庭。

管理办法扩大了寄养儿童范围，不仅规定未满十八周岁、监护权在县级以上地方人民政府民政部门的孤儿、查找不到生父母的弃婴和儿童可以被寄养，还提出“对流浪乞讨等生活无着未成年人承担临时监护责任的未成年人救助

延期收费真的仅为“还贷”吗？ ——追问一年逾4000亿元高速收费去向

日前，山东交通部门宣布，2014年底到期的15条（段）高速公路将继续收费，主要是偿还银行贷款。

山东并非首个推迟收费时限的省份。此前，新疆等地也对到期公路采取了延期收费。据悉，兴起于上世纪90年代的收费高速公路，将迎来收费到期的高峰。按2000年已建成里程往后推，近两年内，收费到期的高速公路约1.6万公里。这些道路是否均会继续延时收费，备受关注。

目前，全国10万余公里的高速公路中90%以上要收费。专家说，全国高速公路一年收费在4000亿元以上。被称为“印钞机”的高速公路，延时收费提出“还不清贷款”的理由是否站得住脚？征收的钱又流向哪里了呢？

疑问一：征收的钱不够多吗？
调查：企业“日进斗金”，微利公用事业变身暴利行业

广深高速被业界誉为“中国高速公路的典型样本”。作为连接广州和深圳的交通要道，1997年通车运营的广深高速是一条经营性公路，由港资企业和国有企业广东省交通集团下属企业合资运营。这条高速单程122公里，通行费70元。广深高速合资公司年报显示，2013年通行费收入达31.69亿元，日均870万元。

泰山路（通途路~陈华立交） 管线迁移和保护公告

因泰山路（通途路~陈华立交）改造提升工程需要，为保障该项目顺利实施，确保红线范围内各管线（含架空管线）安全正常运行，须对本工程红线范围内的管线进行迁改或保护。

泰山路（通途路~陈华立交）改造提升工程范围西起通途路，东至陈华立交。本工程红线范围：通途路~钱塘江路道路宽度41米；钱塘江~长江路两侧拓宽，拓宽后总宽度60米；长江路~通山连接线道路宽度41米；通山连接线~陈华立交桥拓宽后道路宽度60米。

为保护产权单位相关权益，请本工程红线范围内的各管（杆）线产权单位于一周内（12月2日~12月9日）与我部联系。逾期视为无主管线，责任自负。

联系人：周工、万工
联系电话：18957833499 15888585376
邮箱：404936068@qq.com

北仑区公路工程建设指挥部
浙江良和交通建设有限公司泰山路项目经理部
宁波交通工程建设集团有限公司泰山路项目经理部
2014年11月28日

股权公开挂牌公告

受委托对宁波霍思特精密机械有限公司46%股权进行公开挂牌出让。

一、经董事会决议，将本标的通过公开挂牌的方式转让。

二、本标的出让底价7889092元人民币。经中介机构评估，标的公司总资产18855821.96元，总负债1705586.88元。

三、本次公开竞价保证金为：240万元。

四、出让标的详细信息、受让条件和报名手续等详见：宁波市产权交易中心网址http://www.nbcqy.com、宁波市国资委网址http://ggw.ningbo.gov.cn/、宁波市公共资源交易中心网址http://www.bidding.gov.cn

五、转让方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让人，将采取电子竞价的方式进行公开竞价交易，竞价日期为2014年12月31日9点30分整，地点为宁波市宁穿路1901号市行政服务中心436室（开标室二）；若只有一个意向受让人时，按有关规定以不低于底价协议转让。

六、展示、咨询及报名时间：公告日起至2014年12月26日15时前。保证金需在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心账户（建设银行宁波东城支行3310198367105000089）。

七、联系方式：宁波市宁穿路1901号市行政服务中心315室0574-87196738 徐老师

股权公开挂牌公告

受委托对宁波宁电进出口有限公司51%股权进行公开挂牌出让。

一、经董事会决议，将本标的通过公开挂牌的方式转让。

二、本标的出让底价1256万元人民币。经中介机构评估，标的公司总资产3371.16万元，总负债30331.33万元。

三、本次公开竞价保证金为：252万元。

四、出让标的详细信息、受让条件和报名手续等详见：宁波市产权交易中心网址http://www.nbcqy.com、宁波市国资委网址http://ggw.ningbo.gov.cn/、宁波市公共资源交易中心网址http://www.bidding.gov.cn

五、转让方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让人，将采取电子竞价的方式进行公开竞价交易，竞价日期为2014年12月31日14点30分整，地点为宁波市宁穿路1901号市行政服务中心436室（开标室二）；若只有一个意向受让人时，按有关规定以不低于底价协议转让。

六、展示、咨询及报名时间：公告日起至2014年12月26日15时前。保证金需在报名截止时间前到达宁波市产权交易中心账户（建设银行宁波东城支行3310198367105000089）。

七、联系方式：宁波市宁穿路1901号市行政服务中心315室0574-87196738 徐老师

宁波市产权交易中心
2014年12月1日

台湾“九合一”选举落幕 国民党遭遇雪崩式溃败 学者剖析台湾地方选举结果

新华社北京11月30日电（记者陈键兴）台湾地区地方公职人员“九合一”选举落幕，国民党遭遇雪崩式溃败，有评论认为马英九执政府面临前所未有的险恶挑战。上海台湾研究所常务副所长、《台海研究》主编倪永杰11月30日向记者分析了台湾“九合一”选举结果。

倪永杰说，这次选举是地方基层选举，与两岸关系没有太多关联度，主要和根本原因在台湾内部因素。造成国民党败、民进党赢的关键是台湾大环境与候选人的特质、选举策略。

首先，台湾结构性矛盾、社会氛围不利于执政的国民党。台湾正处于政治重组、社会激化、世代变迁的年代，蓝绿恶斗频仍，社会严重撕裂，贫富差距不断扩大，“三中一青”苦闷激化社会矛盾。民进党出于终结马政权的需要，结合“318反服贸势力”催化台湾社会“反马”、“反商”、“反权贵”气氛，把贫富差距、世代剥夺等问题全部归罪于马英九当局。而马当局百口莫辩，无法扭转不利的大环境。如今，台湾“80、90后”所构成的新世代已取代旧世代，他们标举“世代正义”的旗帜，对现

有政经失序、社会结构发出怒吼，把不满发泄到执政党候选人身上。

其次，马英九执政府不力，拖累地方选举。马英九最初开出的“六三三”（经济成长率6%、人均GDP3万美元、失业率低于3%）跳票，2012年连任后其财经政策得罪多数人，“油电双涨”得罪了穷人，“证所税”得罪了富人，调高“健保”费率得罪了所有人。台湾经济每况愈下，收入不增反减。失业、低薪、高房价、找不到机会、看不到希望，人们早已怨声载道，要以选票惩罚执政党。一般来讲，地方选举候选人成败主要受自身主观条件影响更大，但此次一批政绩优良、形象稳健的国民党候选人纷纷中箭落马，确实是受到马英九政策不佳拖累。

再次，蓝营严重分化，难以对抗团结的绿营。泛蓝高层矛盾重重，离心离德，“马王之争”造成的裂痕难以弥合，选举中不时出现各种相互掣肘的声音和动作。马英九改革“十八趴”优存利率、取消“军公教”慰问金严重损害深蓝支持者利益，伤了他们的心，导致泛蓝“铁票”生锈，蓝营民众投票率低，不少蓝营选民拒绝投票。

最后，国民党候选人特质、传统选举手法难以抵抗绿营候选人，无法抓住

多数选民心。国民党的老结构难以跟上时代的变迁，国民党长期依赖传统家族政治、地方派系、僵硬体制在此次选举中分崩离析、遭到解构。在基本盘“蓝大于绿”的台北市，连胜文使尽“危机牌”、“悲情牌”、“夫人牌”却无法凝聚蓝营基本盘，其最大败笔在于无法剥离“权贵”标签，在柯文哲刻意突显的“平民Vs.权贵”选战中无法感动年轻人、中间选民。在台中，胡志强虽然政绩亮丽，整合地方派系较为顺利，但其任期太久，台中人心思变，而派系式微，影响有限，反而刺激中间选民勇于投票对抗派系。

此外，国民党候选人所擅长的传统组织战、文宣战、握手拜票的模式，难以与绿军的网络战相抗衡。绿营成功将脸谱（Facebook）、“批踢踢”（PTT）、LINE网络聊天平台转换成集结动员绿营、拉拢年轻族群、攻击国民党候选人的利器，改变了年轻世代此前“勇于表态、懒得投票”的习惯，踊跃投票挺柯，而连胜文则成为绿色网军“恶搞”、“霸凌”的牺牲品。

倪永杰表示，“九合一”虽属地方选举，但其结果牵动蓝绿政治版图重构与双方气势涨落，是对马英九执政的信任投票。尽管民进党赢得这次选举，尽

管民进党得益于台湾民众对经济发展、生活状况和贫富差距扩大的不满，但并没有为解决台湾经济发展中存在的各种问题和社会矛盾提出明确可行的办法。能否维护两岸关系和平发展局面，善用大陆发展机遇解决台湾内部的经济、社会问题，对民进党构成更加严峻的检验。2016年台湾地区领导人选举时，台湾民众必定擦亮眼睛检视国、民两党候选人的两岸政策孰优孰劣，摆在民进党面前有两条路，一是继续坚持“台独”立场，拒绝“九二共识”，阻挡两岸经贸、货贸协议，损害台湾民众福祉，窒息台湾经济发展空间；二是丢掉幻想，回应和平发展民意，务实调整两岸政策。

倪永杰指出，随着大陆综合实力的增强和国际影响的扩大，大陆已充分掌握两岸关系主导权，台湾任何政治势力都难以抗拒两岸关系和平发展的历史潮流。大陆的对台方针政策面向全体台湾民众，立足于维护中华民族的整体利益，推动两岸关系和平发展的方针政策不会改变，反对“台独”、坚持“九二共识”的原则底线不会松动，有决心、有能力团结广大台湾民众，继续走两岸关系和平发展道路，不断拓宽两岸关系和平发展不可逆转的康庄大道。

【浙江】

带薪休假落实情况纳入劳动监察内容

新华社杭州11月30日电（记者岳德亮）为了积极支持旅游消费，浙江省政府提出将带薪年休假的落实情况纳入劳动监察和职工权益保障的范畴。

根据浙江省政府日前公布的《关于加快推进旅游业成为万亿产业的实施意见》，全省将积极落实国家规定的带薪年休假制度，将带薪年休假制度落实情况纳入各级政府议事日程，作为劳动监察和职工权益保障的重要内容，推动机关、企事业单位加快落实职工带薪年休假制度。

浙江省政府指出，鼓励职工结合个人需要和工作实际分段灵活安排带薪年休假，鼓励开展研学旅行，建立小学阶段以乡土乡情研学为主、初中阶段以县情市情研学为主、高中阶段以省情国情研学为主的研学旅行体系，对研学旅行应给予价格优惠。

除了研学旅行，浙江省还将积极培育海洋旅游、工业旅游、森林旅游、红色旅游、旅游电商等新型旅游业态，不断丰富多元的旅游产品供给。

【福建】

误将李某当成野猪打死 2名犯罪嫌疑人被刑拘

新华社福州11月30日电（记者陈洪波）记者从福建武平县委宣传部获悉，该县日前发生一起误将人当成野猪击中致死事件，2名犯罪嫌疑人已被刑事拘留，其中一人系当地乡镇干部。

该县通报称，前期报案失踪的李某昌被其家属在永平镇塔里村山上找到，已经死亡，身上有枪伤。

武平县公安局获悉情况后，立即成立专案组并赶赴现场。经勘查检验，确认死者系李某昌，初步确定为被猎枪击中致死。27日上午，其中一名犯罪嫌疑人吴某主动到公安机关投案自首，供述了本月23日与武平县城厢镇党委副书记修某开一起上山打猎时，修某开误将李某昌当成野猪击中致死的事实。目前，2名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留，案件正在进一步审理中。

【山西】

九旬母亲隐居深山 照顾智障儿60多年



在当地政府和社会各界的帮助下，梁玉莲和“三儿”搬到了山下。天气好的时候，她们会在门口晒太阳。（11月12日摄）

在山西省临汾市东部海拔1800余米的佛爷山上，有一个叫作“马槽”的自然村，村子距离山顶直线距离数百米。梁玉莲和她的智障儿子“三儿”是这里唯一的住户。为了照顾60多岁的儿子，梁玉莲几十年来过着几乎与世隔绝的生活。如今已经91岁的她只希望儿子能“走在我前面”。（新华社记者徐伟 摄）